

**ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ
МОГИЛЕВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ДВАДЦАТЬ ДЕВЯТОГО СОЗЫВА ПО КРУГЛЯНСКОМУ
ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №50**

ШЛЕХАНОВА ВИТАЛИЯ ВАЛЕРЬЕВИЧА,



заместителя начальника
управления Следственного
комитета Республики
Беларусь по Могилевской
области, 1977 года рождения

**Уважаемые избиратели, дорогие жители Круглянского района,
Ланьковского сельского Совета Бельничского района,
Каменнолавского, Старошкловского и Толкачевского сельских
Советов Шкловского района!**

Искренне благодарю вас за большое доверие, которое вы оказали мне, выдвинув кандидатом в депутаты Могилевского областного Совета депутатов.

Я родился в д. Новая Милеевка Могилевского района Могилевской области в 1977 году.

В 1995 году окончил Могилевское профессионально-техническое училище № 4, а затем, с декабря 1995 года по апрель 1997, проходил срочную военную службу в рядах Вооруженных Сил Республики Беларусь.

В 1999 году окончил Могилевскую школу милиции МВД Республики Беларусь, а затем в 2006 году – отделение факультета экономики и права учреждения образования «Могилевский государственный университет имени А.А. Кулешова» по специальности «правоведение».

С 1999 года по 2011 год проходил службу в органах внутренних дел на должностях среднего и старшего начальствующего состава, а с 2012 года по настоящее время служу в Следственном комитете Республики Беларусь. С 2016 года являюсь заместителем начальника управления Следственного комитета Республики Беларусь по Могилевской области, имею звание «полковник юстиции». Вся моя служебная деятельность в

правоохранительных органах связана с вопросами установления справедливости, торжества закона, защитой конституционных прав граждан нашей страны путем организации профессионального и беспристрастного расследования преступлений во всех сферах жизни и деятельности белорусского общества. Считаю, что именно строгое соблюдение законов и других правовых актов, которые приняты избранными нами депутатами всех уровней, является гарантией спокойной и безопасной жизни граждан и создает условия для успешного развития регионов и страны в целом.

Я женат, воспитываю двоих детей.

Награжден государственными наградами – медалью «За безупречную службу» III, II и I степени, медалью «За отличие в охране общественного порядка», а также ведомственными наградами.

Возглавляю общественное объединение «Союз следователей Могилевской области».

По роду служебной деятельности хорошо знаю Круглянский, Шкловский и Бельничский районы, ежегодно неоднократно посещаю эти территории, осуществляю лично изучение деятельности подведомственных структур на этих территориях и имею полное представление о положении дел в трудовых коллективах, проблемах людей, их заботах и пожеланиях.

В случае своего избрания обещаю внимательно относиться к каждому обращению в мой адрес, делать все, чтобы всесторонне улучшить условия для жизни и деятельности избирателей, без формализма и волокиты оперативно решать проблемные вопросы, на всех уровнях содействовать развитию территорий.

Моя предвыборная программа

основана на приоритетах интересов белорусского государства и его граждан.

На глобальном уровне я считаю, что **безопасность личности и государства** является основой жизни белорусского общества, его поступательного развития и стабильного будущего.

В этой связи продолжу деятельность по **эффективной борьбе с преступностью** во всех сферах и на всех уровнях, результативной профилактике нарушения закона.

В вопросах выбора исторического пути считаю, что **опора на собственный исторический опыт и традиции**, формирование у подрастающего поколения **чувства национальной гордости, честного и добросовестного отношения к труду**, личной ответственности за свой успех могут обеспечить **процветание страны**.

Гражданин в стране должен чувствовать, что **возможности для его развития расширяются**, а **качество жизни улучшается**. В центре внимания депутата должны находиться **благополучие и защищенность** всех членов общества и каждой семьи через реализацию **принципов социальной**

справедливости. Деятельность органов местной власти всех уровней должна быть сконцентрирована на **повышении качества жизни** населения за счет эффективной занятости, устойчивого роста доходов и улучшения социальной среды.

В своей депутатской деятельности, изучив потребности жителей избирательного округа, буду инициировать и содействовать принятию решений по выполнению следующих работ незамедлительно уже с 2024 года:

ремонт дороги по ул. Садовой в дер. Ольшаники;

асфальтирование участка дороги по пер. Шибанова в г. Круглое;

ремонт участка дороги по ул. Центральной в дер. Шепелевичи;

ремонт участков дорог в Старошкловском, Каменнолавском, Толкачевском сельских Советах Шкловского района, Ланьковском сельском Совете Бельничского района;

устройство искусственной неровности по ул. Школьной в дер. Ракушево ;

устройство детской площадки (беседки и качелей) по ул. Могилевская, д. 24;

восстановление системы вентиляции в жилом доме №3 по ул. Строителей в г. Круглое;

ремонт дороги по 1-му и 2-му пер. Энгельса;

ремонт дороги в д. Новое Радча;

устройство парковки для автомобилей на придомовой территории жилого дома №3а по ул. Гагарина.

Кроме того, на моем контроле будут находиться планы по постройке в 2024 году 12-квартирного жилого дома по ул. Могилевской.

Приму в рамках моей компетенции меры по выполнению планов по текущему ремонту дорог по ул. Пушкина, части ул. Пролетарской, 1-й пер. Энгельса, 2-й пер. Энгельса, ул. 50 лет Октября, ул. Молодежная, ул. Шевченко в г. Круглое, ул. Молодежная, ул. Луговая в аг. Комсеничи, ул. Садовая, ул. Победы в д. Ольшаники, ул. Центральная в д. Шепелевичи.

При выполнении наших планов будет отремонтировано в три раза больше дорог по сравнению с 2023 годом, что напрямую повлияет на повышение комфорта и безопасности передвижения населения по дорогам Бельничского, Круглянского и Шкловского районов.

В рамках своей компетенции обеспечу депутатский контроль и поддержку реализации планов по ремонту жилых домов по ул. Гагарина, 5а и ул. Советская, 53 в г. Круглое, ул. Молодежная, 28 в аг. Комсеничи, установке детского игрового оборудования на 2-х придомовых территориях жилых домов по ул. Гагарина, 2в г. Круглое и в аг. Тетерино, установке спортивного оборудования вблизи жилых домов №19 по ул. Могилевской и ул. Суворова в г. Круглое, с учетом комплексного подхода к благоустройству прилегающей территории.

Кроме того, буду содействовать реализации запланированных работ по строительству скважины на водозаборе д. Гай. Подача достаточного количества воды позволит поднять общий уровень благоустройства, а также бесперебойное обеспечение водой населения.

В рамках депутатских полномочий приму меры и обеспечу содействие в организации текущих и капитальных ремонтов, а также по приобретению технологического и холодильного оборудования в учреждения социальной сферы территорий избирательного округа, в том числе замены оконных блоков в Говядской средней школе Шкловского района, текущих ремонтов учреждений здравоохранения Круглянского, Шкловского и Бельничского районов.

На особый контроль мною будут поставлены вопросы медицинской помощи жителям Круглянского района, Старошкловского, Каменнолавского, Толкачевского сельских Советов Шкловского района, Ланьковского сельского Совета Бельничского района, входящих в мой избирательный округ как на районном уровне, так и на более высоких уровнях ее оказания.

На депутатском контроле будет находиться приобретение сельскохозяйственной техники и оборудования, обновление машинно-тракторного парка сельскохозяйственных организаций тракторами, плугами, культиваторами, машинами для внесения минеральных и органических удобрений, специальными прицепами, пресс-подборщиками, косилками и кормораздатчиками.

Обещаю принять меры по продолжению работ по усовершенствованию объектов инфраструктуры электросвязи и электрических сетей в Круглянском, Шкловском и Бельничском районах, в том числе работ по

строительству оптово-волоконной сети для улучшения качества обслуживания абонентов по ул. Лермонтова, Пробуждения, Советская в г.Круглое, реконструкции электрических сетей в д.Заречье-1 и д. Пригани-2.

Сделаю все возможное в рамках депутатских компетенций по улучшению обеспеченности населения Круглянского, Шкловского и Бельничского районов качественной питьевой водой, в том числе путем строительства станции обезжелезивания воды на объектах водоснабжения в аг. Старое Радча.

Буду инициировать строительство бассейна по ул. Терновского в г. Круглое с созданием порядка 15 новых рабочих мест.

Основными приоритетами моей депутатской деятельности будет развитие инвестиционной деятельности, создание комфортных условий для проживания, внимательное и справедливое отношение к людям, а с моей стороны – особенно к моим избирателям, жителям Круглянского, Бельничского и Шкловского районов.